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X-WALL K9 LED

Wall mounted luminary,

o Possible to joint luminaries into linear light
systems,

o Quick and easy installation.

o Diese Leuchte ist zur Wandmontage
bestimmt,

o Diese Leuchten kdnnen in lineare Beleuch
tungssysteme miteinander verbunden werden,

o Einfache und schnelle Montage.

o Le luminaire destiné pour le montage sur
les murs,

o La possibilité de connecter les luminaires
dans les systémes lumineux linaires,

o Le montage vite et facile.



Surface mounted luminaires + Anbauleuchten « Les luminaires sur les plafonds

X-WALL K9 LED

Features/Konstruktion/La construction

Surface mounted and wall luminary. Luminary body made from aluminum profile, its screen
made from plastic. Its asymmetric optical system together with the screen provides high ener-
getic efficiency.

Luminary recommended for: hospital bathrooms and wards.

Die Leuchte ist fiir die Decken- und Wandmontage bestimmt. Der Leuchtenkorper wird aus
Aluminiumprofil und die Abdeckung aus Kunststoff hergestellt. Ein asymmetrisches optisches
System in Verbindung mit der Abdeckung bieten hohe Energieeffizienz. Die Leuchte wird fiir
Krankenhaushadezimmer, Krankensale sowie fiir Krankenhausflure empfohlen.

Le luminaire destiné au montage sur le plafond ou sur le mur. Le corpus du luminaire est fait du
profil d’aluminium, le diaphragme est fait du plastomere. Le réseau optique asymétrique avec le
diaphragme garantissent une haute efficacité énergétique. Le luminaire est recommandé pour
des salles de bains aux hopitaux, des salles de malades et de la communication hospitaliére.
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Surface mounted luminaires + Anbauleuchten « Les luminaires sur les plafonds

X-WALL K9 LED

X-WALL K9 LED

Dimensions/Abmessungen/Les dimensions
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Available colour of the light / Erhéltliche Lichtfarbe / La couleur de la lumiére acces-
sible: 830/840

SDCM=3
Lifetime of LED sources / Lebensdauer LED / Durabilité de LED - 60000 h (L80/B10)

Operating temperature range / Temperaturbereich der Leuchte im Betrieb /
L’amplitude de la température de fonctionnement des luminaires: 5°C - 30° C

The power shown refers to the whole system (tolerance +/- 10%).
Die Leistung bezieht sich auf das gesamte System (Toleranz +/-10%).

Luminaire options/Leuchtenoptionen/Les options des couleurs

Diffuser/Diffusoren/Diffuseurs: Control gears/Vorschaltgerate/Ballasts:
PLX PMMA opal diffuser E driver
PMMA opal / diffuseur opale PMMA Treiber / le systéme d’alimentation €lectrique
EDD DIM DALI driver

Treiber DIM DALI / le systéme d’alimentation DIM DALI

Way of mounting/Montageanleitung/La mode de montage
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WARNING!
Technical data may be changed. Photos of the luminaries may differ from reality. Last updated 30.10.2018.
Other options of the luminaire available on request.

ACHTUNG!
Technische Daten konnen verandert werden. Abbildungen der Leuchten kénnen von der Wirklichkeit abweichen. Die letzte
Aktualisierung fand am 30.10.2018 statt. Andere Optionen der Leuchte sind nach Anfrage erhaltlich.
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